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Llenb ypoka: «<OTpaboTKa
HaBbIKOB HaX0oXXOeHus
npousBogHou. [NpumeHeHue
NPOU3BOAHOU K pPEeLUeHUIo
3agaHuun B-8

El'9Q no matemaTtTuke 2012r».



JleBl nDOKAa:
3 A H A E
C V1 J A
-1 | 6x 7 | cos x X2 |1 |10x°|21x°
sin’x 24x
141 H A 3 A C 141 E
1) (SINX)Y= | 2)(3X})/= 3) (7X)/ = | 4)(5%+3)/=
5) (ctgX)/= | 6)(3X)/= | 7)(KY= | 8) (X' =

9) (m) =

10) (1/3 X3) =







3anomHuTe!

[eoMeTPUYECKNI

CMbICI1

Npon3BOaHOMU
f(x)=tga=Kk

3Ha4YeHne nNpPon3BoaHON
B TOYKE X paBHO 1)
TAHIrEHCY yrna HaknoHa
KacaTtenbHon 2)
YrroBOMY

KoadopuUneHTy
KacaTernbHOWU K oyHKLUUK

Punandeckmm cmblicri

NpPOn3BOAHOW

V(Y) =S(b),



K rpadmuxy OvHKITFEHE VvV — f(x) rrpoBeiIH
BCE KacareJIbHBIC IIapaJijieJIBHBIC IIPsAMOM

y = 2x + 5 (11 cOoOBITagarOIIfMi€e C HEM).
VYKa>XKHUTE€ KOIITMIESCTBO TOYECK KaCaHMsI.

y=1 (x)
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B-8 IIpsamas, npoxoadainast 9yepes3 Hadajio
KOOpamHAaT Kacaercsa rpadpuka QyHKITHHA
y = f(x). Hagmure ITPOMU3BOIHYFO byHKITHTH
B TOYKE X = 3.

/




B-8 Ilo rpaduky mpou3BOogHOM HyHKITNU
YKa3aTh HAHOOMBIIYI0 TOYKY MaKCHMyMa (pyHKIHH y = f(X).
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B-8 ITo rpadhuky mpou3BOTHOM (PYyHKITHH
OIIPEOACIINTE 3HAYECHHUE X, IIPU KOTOPOM

dyHK1UA y = f(X) TpHHAMACT HAMMEHBIIEE 3HAICHIE.
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UONTEC 3HAYCHUE ITPOU3BOITHOMU

p

Ha
bYHKITMHM B TOYKE KacCcaHHUs
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B-8 ITo rpaduky mpou3sBOgHON PYHKITHH
OIIPEZICIIUTE HAUMEHBIIIEC U3 TEX 3HAYCHUM
X, B KOTOPHIX (QOYHKIMA Y = {(X) HMeeT MEUHAMYM.
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B-8 ITo rpa¢duky npousBogHOU PyHKIIMU
OIIPEACIINTE 3HAUCHUE X, IPH KOTOPOM (PYHKITHS
y = {(X) nppHIMAacT HaUMEHBIIICE 3HAYCHHUE
Ha oTpe3ke [-7; 7]
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B-8. Hangnte npomMexyTkn MOHOTOHHOCTU (PYHKLUN Y =
f(X), ecnun nzobpaxeH rpacdunk e€ NPpon3goaHON




Ha pucyHke nsobpaxxeéH rpaduk pyHkumn y=f(x) n kacaternbHas K Hemy
B TOYKe c abcumuccon X Hangute 3Ha4YeHne Npou3BOOHOW B JaHHOM
TOUKeE.




Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpuk gyHkumnm y=f(x)
N KacaTernbHasa K HemMy B Touke ¢ abcunccon X
Hanante 3HayeHmne Npon3BOo4HOW B 4AaHHOW TOYKE
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpuk gyHkumnm y=f(x)
N KacaTernbHasa K HemMy B Touke ¢ abcunccon X
Hanante 3HayeHmne Npon3BOo4HOW B 4AaHHOW TOYKE
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dyHKUMS onpeneneHa Ha npomexyTke (-5;4).

Ha pucyHke nsobpaxeH rpapuk ee npon3BogHoON.
Hangute yncno KkacaTtenbHbIX K rpadouky oyHKLNK , KOTOpble
HaKIMOHEHbI nog yrinom B 45 rpagycoB K MOSIOXUTENBLHOMY

HanpaBneHno ocu abcuucec.
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HanGonbiuee U HauneHbLLGE
JHAYBHIE (YRR



Haubonblee u HaumeHbllee 3HaYyeHUs
(PYHKLUU Ha OTpesKe

x3

a x1 ¢

2 \V B X

ANropUTMm:

1)Hartu npoussoaHyro

2)HamTu kputmuueckme ToUKU

3)OT106patb U3 HUX Te, KOTOpbIE NPUHAANEXAT OTpe3Ky

4)HanTu 3Ha4YeHUa PYHKLUU B KPUTUYECKUX TOUKAX U Ha
KOHLaX OTpe3ke

5)Bb16path U3 HUX Haubonbluee U HaumeHbluee



Paboma ¢ mecmamul.

BbirnoriHeHUe camocmosimeribHbIX pabom.
BbinnoriHeHue KIP

Paboma ¢ K UM

HaoexHbil nymb
K cOade EI3






CamocTosiTenbHasa paboTa

1) Hangute HanmeHbLUee 3HayeHne
dyHKumm f(X)= 3 sin X Ha OoTpeske

[H.SH:|
27 2

2) Hangute HanbonbLiee v
HanMeHbLUee 3Ha4YeHne PyHKLUMN
f(x)= -x* + 2x* — 8x + 1

Ha oTpes3ke [-2;1].

3) Hantn Hanbonbllee n HanMeHblLLee
3Ha4YeHne PYHKUUK

£(x) = 6+x —x Ha oTpeske [0;25].



